
Referat af HB-møde den 12. maj 2021 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Anne (FIT), Maria (HÅN), Sidsel (GYM) via Teams 

 

Pkt.  Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 10. marts 2021  Godkendt 
2. Nyt fra formanden (fast punkt) 

a. Status på indskuddet i SIC 
b. Ekstraordinær generalforsamling med vedtægtsændringer 
c. Tabt DGI/DIF pulje 
d. Søgning af fonde 
e. SIC’s generalforsamling den 26. maj 

a. Lars og Søren har været de store detektiver og har fundet frem til 
forklaring på Frems indskud i SIC.. Søren aftaler møde med SIC omkring 
dette. Efterfølgende skal en brugsretsaftale aftales med SIC 

b. Der skal hurtigst muligt aftales dato for afholdelse af ekstraordinær 
generalforsamling med vedtægtsændring ift. at generalforsamling og 
øvrige møder fremover kan afholdes virtuelt. Søren kommer med forslag 
til vedtægtsændring. Annette indrykker annonce i Rold Skov Bladet, 
lægger på Facebook 9520Skørping og sender ud via Conventus 

c. Søren nåede ikke at søge inden deadline 
d. Maria kontakter Rebild Kommune for at få et overblik over eventuelle 

fonde, vi kan søge 
e. Søren, Lars og Annette deltager 

3. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) Kent fra Sport24 har meddelt, at FREM har brugt fodbolds andel af Hummel-
kontoen. Kent fremsender regnskab fra Hummel og var i øvrigt ikke sikker på, 
at ikke forbrugt sponsorat fra 2020 er blevet overført. 
Udvalget har i øvrigt ikke afholdt møde.  
Rold Skov Bladet har trukket sig som sponsor, så derfor annoncerer vi ikke 
længere i bladet. 

4. Økonomi (fast punkt) Fitness: Kun 125 medlemmer i modsætning til normalt 400 medlemmer. 
Væsentlig kontingentnedgang 
Håndbold: Væsentlig kontingentnedgang. Afvikler udendørstræning og 
indendørs træning for børn og unge med symbolsk kontingent på kr. 75 
Badminton: Sæsonen kører helt indtil sommerferien. Kontingenter opkræves i 
august, så ingen væsentlig nedgang 
Fodbold: Økonomien hænger ok sammen 
Volley: Opfordres til at indføre et symbolsk kontingent - også for at få 
aktivitetstilskud 
Gymnastik: Følger budgettet og har valgt ikke at tilbyde sommer-gymnastik 
FREM skal have møde med SIC om huslejenedsættelse for de 4 måneder, 
der har været helt nedlukket i 2021. Søren indkalder til møde med SIC 



Pkt.  Punkt Resultat 
5. Status på frivillige til Rebildløbet, Triatlandløbet og Opera i 

Rebild  
P.t. fire tilmeldinger til Rebildløbet. Søren tilmelder sig for Fitness. Annette 
sender opslag ud om frivillige til Rebildløbet på vegne af Fitnessafdelingen 

6. Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Formueinvestering 
b. Arbejdsfordeling i bestyrelsen (Lars) 
c. Status på sparkevæg (Lars) 
d. Status på rengøring i Fitness 
e. Status på genåbning – mulige investeringer 
f. Ny dato for vores temamøde vedr. FREM fællesskabet aftales ed 

DGI konsulenten Tina Espander (Maria) 

a. Vi nedsætter investeringsbeløbet til 2 mio. kr. i stedet for 2.2 mio. kr.  
b. Se den fremsendte liste fra Lars. Lars kommer med forslag til opgave-

fordeling med to ansvarlige på hver opgave 
c. Status quo 
d. P.t. ok med rengøringen – Søren halinspektør var hurtig ifm. opstarten 
e. Fitness; har investeret i det bagerste rum, så det kan bruges til Crossfit – 

unikt, at der både er mulighed for Crossfit og alm. træning med maskiner.  
Håndbold; langsomt i gang for børn og unge under 18 år – både ude og 
inde.  
Badminton; er i gang.  
Fodbold; ingen mulighed for omklædning. Nyt tiltag er afvikling af store 
kampdag den 29. maj kl. 10-16.  
Volley; flere er mødt op end først antaget – positiv stemning.  
Gymnastik; alt er godt.  
Hver afdeling opfordres til at udpege personer, der har gjort en ekstra-
ordinær indsats ifm. Corona-pandemien, som skal anerkendes. Anne 
kommer med forslag til gave, f.eks. et gavekort til Sport24 

f. Det blev besluttet at inddrage alle afdelingsbestyrelser i temamødet, 
hvilket Maria tager en snak med DGI om. Mødet afholdes en hverdag i 
uge 36 eller 37 (ikke den 7/9) fra kl. 17.00. 

7. Eventuelt 
a. Åbent Hus arrangement på Frivilligcenter Rebild den 27. maj  
b. Status på SIC 2.0 
c. Halplanlægning 
d. Skørping Byfest 2021 
e. Rabatordning i Fitness til øvrige ledere/trænere i Frem 

a. Annette deltager 
b. Maria orienterede om arbejdet i styregruppen. Maria opfordrer til, at de 

enkelte afdelinger melder konkrete ønsker til Maria. Fremover er ”Status 
på SIC 2.0” et fast punkt på dagsordenen 

c. Søren halinspektør har indkaldt til halplanlægningsmøde 
d. Der bliver afholdt byfest, dog ikke med et stort festtelt, men med flere 

mindre telte rundt om i byen samt Kulturstationen. Legeland; mulighed for 
aflysning en uge før. Nyt tiltag bliver ”Åben torsdag”, hvor en masse 
udendørs aktiviteter samles med udgangspunkt fra SIC 

e. Skal denne ordning fastholdes? Den er tung at administrere. Punktet skal 
på til næste møde, så der kan tages en beslutning omkring det 

 
Kommende HB-møder: 
Tirsdag den 24. august 2021 kl. 18.30 
Onsdag den 6. oktober 2021 kl. 18.30 
Onsdag den 8. december 2021 kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 11. januar 2022 kl. 18.30 
Onsdag den 16. februar 2022 (formøde kl. 17.00 og generalforsamling kl. 19.00) 


